

# 新乡市平原示范区一行到如意湖办事处开展学习交流 学习先进经验 为居民提供优质服务

本报讯 10月23日上午,新乡市平原示范区龙源街道党工委书记宋泽银带队到如意湖办事处,就城市管理、社区治理和执法联合等方面工作开展学习交流,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营及相关领导陪同接待。

宋泽银一行首先来到如意湖办事处“三教育一采集”交通违法学习点,听取了城管办主任吴寒同志关于“三教育一采集”工作模式和取得成效的介绍。据介绍,办事处推行违规停车驾驶员“三教育一采集”工作方式,与交警六队、辖区单位(会展中心)协同发力,达到“1+1+1>3”的效果,截至目前已采集违章信息、开展现场教育近3万人次。接着,一行人又来到玉米楼宇党建商务服务中心参观,在办事处副科级干部、党建办主任岳璐的讲解下,宋泽银等领导详细了解了移动党校、“智慧党建+商务服务”云平台及如意湖楼宇党建商务服务中心的运行情况及成效。如意湖楼宇党建商务服务中心通过打造“智慧党建+商务服务”云平台、楼宇党建智能终端,引进商务社工等项目,有效强化了组织、阵地、人员、服务四方联动,在解决城市党建难题、升级志愿服务



等方面取得显著成效,收获了良好的社会效益。

最后,宋泽银一行在办事处会议室召开座谈会,就城市管理、社区治理和执法联合等方面工作展开深入交流探讨。宋泽银一行表示,如意湖办事处想市民之所想,急市民之所急,工作理念与时俱进,工作方法务实有效,尤其是城市管理、楼宇党建、执法联动和社区服务等工

作,对改进城市管理、改善城市环境、增强党建活力、提升居民幸福指数上具有积极的意义。龙源街道将认真学习并充分吸取办事处的先进经验和做法,不断改进和提高管理服务水平,充分发挥系统效能,争取为辖区居民提供优质、高效的公共服务。

记者 马燕

通讯员 卫雨晴 文/图

## 如意湖办事处 监督检查公务用车情况

本报讯 按照郑东新区纪工委有关要求,近日,如意湖办事处对各科室公务用车使用管理情况进行了专项检查,重点检查了各科室按规定申请、审批手续、租赁(使用)协议、车辆使用登记情况及管理制度建设等有关情况。通过此次检查,发现极个别部门在公车管理等方面仍存在一定问题和不足,对此,纪检监察室明确提出了整改要求和措施,要求其进一步加强公务用车管理,确保各项规章制度落到实处。

如意湖纪工委将以本次开展公务用车问题专项检查工作为契机,把对公务用车的使用和管理作为加强作风建设、促进机关干部廉洁自律的重要内容,结合工作实际,强化日常监督,发现违反中央八项规定精神的违纪违规问题将严肃问责。

记者 王阳 通讯员 金丽

## 如意湖办事处召开以案促改工作会 警钟长鸣 绷紧反腐倡廉弦

本报讯 近日,如意湖办事处在多功能厅召开以案促改工作会议,全体班子成员及科室、社区全体工作人员约200人参加会议。

会上,如意湖党工委副书记王果对办事处以案为鉴扎实推进以案促改工作提出四点要求:一是坚守政治纪律政治规矩,把对党忠诚落实到具体行动上。广大党员干部要以案为戒,切忌把对党忠诚抽象化、在具体事情上给自己找借口、打折扣;要把增加“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻到工作学习生活的具体行动上,在平凡工作中践行

对党的绝对忠诚。二是严守中央八项规定精神,把作风建设落实到细处小节上。领导干部必须从狠刹吃喝风、根治酗酒恶习入手,坚决查处部分领导干部律己不严、玩物丧志、饮酒酗酒的违纪行为,通过明察暗访、专项检查、交叉检查,不折不扣严格落实中央八项规定精神。三是锤炼清廉健康的个人品格,把风清气正的政治生态落实到每个干部身上。党员领导干部要知敬畏、存戒惧、守底线,保持共产党人的高尚品格和廉洁操守,积极投身到风清气正的政治生态建设中。四是坚持刀刃向内不手软,把打铁必须自身硬的要求落实

到纪检监察队伍建设上。纪检监察干部队伍要开展专项整治,重点查摆政治站位不高、自我要求不严、履职能力不强等突出问题,以更严的标准、更高的要求,强化干部管理,提高能力素质,砥砺斗争精神,打造忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的纪检监察铁军。

全体党员领导干部纷纷表示,在今后的工作、生活中要以贪腐人员的前车之鉴警醒自己,时刻绷紧反腐倡廉这根弦,进一步增强廉洁从业意识,自觉遵守党纪国法,扎实做好本职工作,牢牢把握拒腐防变的思想底线。记者 王阳 通讯员 金丽

## 政府服务“不打烊” 防疫办事两不误

本报讯 为有效防止疫情传播,全力保障人民生命健康安全,10月20日,如意湖办事处联盟新城社区严格落实防控工作政策,一手抓政务服务、一手抓疫情防控,多措并举保障各个窗口业务工作的正常开展。

一是每天对大厅地面、门把手、柜台、椅子、电脑、自助终端机、饮水机等重点区域和柜面、桌面、办公物品等重点部位进行全面消杀,确保大厅消毒无死角。二是在大厅的地面上用黑黄标识粘贴着“一米线、请戴口罩”的提示语,前台工位处设置“请保持距离”的温馨提示,并在大厅门口设立服务咨询台,提醒每一名进入大厅办理业务的市民都需要规范佩戴口罩、体温监测、实名制登记。三是采取“预约办理、快办快走”的服务方式,保持电话24小时畅通,对群众办事需求做到有求必应,随叫随到,群众来即能办,办了就走。四是对窗口工作人员的外出情况和自身健康状况进行了全面摸排,要求工作人员上下班期间做好个人防护、全程戴好口罩,切实做到早预防、细布置、全考量。

社区工作人员在出入口对居民进行有序疏导、提供引导咨询,根据大厅内办事群众的现有量有序放行、安全分流。确保了大厅内部有条不紊、办事畅通,得到了办事群众的一致好评。

如意湖办事处将继续坚持把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,大力倡导市民“网上办”、“预约办”,努力营造安全、便捷、高效的政务服务环境,确保疫情防控和政务服务两不误,为院区的和谐美好打下良好基础。

记者 王阳 通讯员 于海秀

## 集中学习抗美援朝英雄精神

## 坚定理想信念 争做新时代奋斗者

本报讯 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,为进一步弘扬优良传统和革命精神,10月23日上午,如意湖办事处各社区党总支组织集中观看纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会。

“春风送花表哀思,青松滴翠寄深情。无限哀思无限情,英雄墓前祭英雄。”几句简短的话语却真切地描述了我们复杂而无比沉重的心情。革命先烈是我们

思想的力量源泉,是催人奋进、使人昂扬向上的不竭动力,是中华民族的精神所在。各社区工作人员认真观看了纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会,深刻感受到了革命英雄们不怕牺牲、无私奉献的革命精神,从而进一步加深了社区工作者对党史知识的认知,也对抗美援朝精神有了不一样的见解,大家纷纷表示今天幸福生活来之不易,今后将会

更加珍惜。

此次集中观看学习纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会活动,营造了致敬抗美援朝英雄、弘扬抗美援朝精神的浓厚氛围。下一步,办事处各社区将不断学习抗美援朝英雄精神,坚定理想信念,做新时代的奋斗者,做有担当、尽职责的基层工作者。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

## “郑好办”APP 走进楼宇贴近群众

本报讯 为进一步提升政务服务“掌上办”体验感,满足广大群众快速、便捷的政务服务需求,10月26日,郑东新区在辖区全面开展第二轮“郑好办”APP宣传推广使用活动。

此次郑东新区以如意湖、祭城、商都路、龙子湖、博学路等办事处为宣传重点区域,采取线下宣传的形式,结合各办事处实际,在社区(村)、居民楼院、辖区政府

单位、企业较为集中的写字楼、标志性建筑、商圈、车站、广场等群众相对聚集的区域以海报、易拉宝、宣传页等形式进行推广扫码下载宣传,加快让群众感受足不出户就能高效办事的便捷。

“这里有社保办理、居住证办理、公积金查询提取、新生儿一件事等功能模块,您直接点进去,按照提示操作,就可以申请办理了。”“这么方便啊!早就听说‘郑好

办’上线了,还没下载过,这要以后办什么事岂不是在家就能办了,真是太方便了。”近日,以上对话发生在郑东新区政务服务中心大厅。据了解,凡是前往郑东新区各级便民服务大厅办事的群众,工作人员都会向前来办事的群众推广“郑好办”APP的功能使用,逐步提高群众下载使用率,切实让群众感受这一便民利企的措施带来的“智慧城市”全新体验。记者 王阳